Дмитро ПЕТРЕНКО, к.т.н., доцент
Петро ДМИТРОВ
НАЗВА ТЕЗ ДОПОВІДІ
Анотація. Анотація анотація анотація анотація анотація анотація анотація анотація анотація анотація анотація. Анотація анотація анотація анотація анотація анотація анотація анотація анотація анотація анотація.
Summary. Summary summary summary summary summary summary summary summary summary. Summary summary summary summary summary summary summary summary summary. Summary summary summary summary summary summary summary summary summary. 
Ключові слова:  ключові слова, ключові слова, ключові слова.
Викладення основного матеріалу тез доповідей. Викладення основного матеріалу тез доповідей. Викладення основного матеріалу тез доповідей. Викладення основного матеріалу тез доповідей. Викладення основного матеріалу тез доповідей. 
Таким чином, вираз (1) буде відображати вплив Sn i-го вузла на
 j-ий по шляху n. 
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За таким же принципом виконані і узгоджуючи шлейфи, які з’єднують між собою плечі антени (Рисунок 1). 
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Рисунок 1 Конструкція діапазонного СВ
Висновки. Висновки. висновки висновки висновки висновки висновки висновки висновки висновки висновки висновки висновки висновки висновки висновки висновки висновки висновки висновки. 
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